



2020年9月15日発信

# 笹かまぼこの名付け親「阿部蒲鉾店」と「仙台弁こけし」がコラボ! 阿部かま 85 周年創業祭・ありがとうキャンペーン

株式会社 阿部蒲鉾店(本社・宮城県仙台市)は、2020年9月19日(土)~10月11日(日)の期間に「阿部かま85周年創業祭・ありがとうキャンペーン」を開催いたします。様々な問題に直面している2020年ですが、こんな時だからこそ皆さまに感謝を伝えたい、宮城を盛り上げたい、そのような思いから阿部蒲鉾店は10月10日の創業記念日にあわせてキャンペーンを開催いたします。仙台市の大人気ご当地キャラクターの『仙台弁こけし』とのコラボデザインの書下ろし、LINEで応募の大抽選会、エコバッグプレゼント、そしてお得な創業祭パックの販売と盛りだくさんです。日頃の感謝を皆さまにお伝えし創業100周年を目指していきます。



#### 1、LINE 大抽選会は豪華景品が目白押し!

9月19日(土)~10月11日(日)までの期間中に阿部蒲鉾公式 LINEへ3,000円以上お買い上げいたレシートの写真と希望の景品を送ると抽選で任天堂 switch やアラジントースターが当たります!是非ご応募ください!





#### 2、10月10日、11日は先着で仙台弁こけしイラスト入りエコバックをプレゼント!

10月10日、11日の創業日は直営各店で1,500円以上お買い上げの方に先着で『仙台弁こけし』イラスト入りエコバックをプレゼントいたします。ぜひお買い上げで限定デザインのエコバックを手に入れてくださいね!



#### 3、お得な創業祭パックを販売

9月19日~10月11日まで数量限定で人気商品を詰合せたお得な「創業祭パック」を直営各店で販売いたします。 仙台弁こけしのイラストをあしらった本キャンペーン限定のパッケージです!





## 概要

【 企 画 名 】阿部かま85周年創業祭・ありがとうキャンペーン

【 賞 味 期 限 】 2020 年 9 月 19 日(土) ~ 10 月 11 日(日)

【 実 施 店 舗 】直営 15 店舗による店頭販売 ※ 店舗一覧 https://www.abekama.co.jp/store/

【 内 容 】LINEによる抽選会、ノベルティ進呈、お得なパックの販売

### 会社概要

【 名 称 】株式会社阿部蒲鉾店

【創業年月】1935年10月

【 代 表 者 】代表取締役社長 阿部 賀寿男 (あべ・かずお)

【本社所在地】〒980-0021 仙台市青葉区中央二丁目3番18号

【 事 業 内 容 】笹かまぼこ等、魚肉練り製品の製造加工・開発および販売

[ U R L ] http://www.abekama.co.jp/

### 本件に関するお問い合わせ先

株式会社阿部蒲鉾店 販売企画課

担当者:上村 拓磨(うえむら たくま)

[ T E L ] 022-378-4803 [ M A I L ] t-uemura@abekama.co.jp